

2016 年 8 月 29 日 バリューコマース株式会社

## 『バリューポイントクラブ』、3 周年記念!ポイントアップキャンペーンを実施 ~期間限定で最大ポイント 6 倍!~

バリューコマース株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長 最高経営責任者:香川 仁、以下 バリューコマース)が運営するキャッシュバックサイト『バリューポイントクラブ』では、2016年8月29日(月)~2016年9月30日(金)にて、サービス開始3周年記念ポイントアップキャンペーンを実施いたします。



『バリューポイントクラブ』は、バリューコマースが提携する様々なオンラインショップやインターネットサービスを掲載しており、『バリューポイントクラブ』経由で、ショップやサービスをご利用いただくと、1 円単位でポイントが得られるキャッシュバックサイトで、サービス開始より、2016 年 8 月で 3 周年を迎えることとなりました。

日頃のご愛顧に感謝を込めて、キャンペーン期間中、『バリューポイントクラブ』を経由して、旅行、ファッションなどの対象ショップをご利用いただくと、最大で約 6 倍のポイントがもらえる「大感謝キャンペーン」を実施します。

## ■「大感謝キャンペーン」概要■

キャンペーン名称:サービス開始3周年記念「大感謝キャンペーン」 実施期間:2016年8月29日(月)~2016年9月30日(金) キャンペーンページ:https://www.value-point.jp/special/3rdanv/

※ポイントアップはショップにより異なり、アップ率が6倍未満のショップもございます。

<本件に関する報道関係の方のお問い合わせ先> バリューコマース株式会社 広報担当 永田

電話:03-6438-6875 FAX:03-6863-7730 メールアドレス:press@valuecommerce.co.jp